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( CORRIGE) ( Baréme)
Premiére partie (10 points)

1.1)- BI = 42:2 = 21 (encm) 0,5 point
1.2) - O’ = OB*-BI* = 352-21% = 784
dou: O = /784 = 28 (en ¢cm) 1,5 point
PN
1.3)- sin(BOI)= BI:0A = 21:35 = 0,6
-\ N
dou: BOI =36,6898... soit: BOI = 36,7 (en degré) 2 points
(on acceptera les autres calculs corrects) (- 0,5 point si arrondi incorrect)

1.41)- 4 = nR*a:360 = nx352x74 : 360 = 791,0704...

soit:  A4; = 791 (en cm?) 0,75 point
1.42)- A; = (42x28):2 = 588 (en cm?) 0.5 point
1.43)- A3 = 41— Ay = 791 -588 = 203 (en cm?) 0,5 point
1.44)- A4 = 42x6 = 252 (en cm?) 0,5 point
1.45)- As = A3+ Ay = 203+ 252 = 455 (en cm?) 0,5 point

1.5) - Vip = 455x500 = 227 500 (en cm®)

soit: Vyyp = 0,2275 (en m’) 0,75 point
1.6)- Ve = 64x33,5.500 = 1072000 (encm’) = 1,072 (en m’) 0,75 peint

1.7) - Ve = 1,072 m’.

n= 725x1,072 = 7772 soit: n = 778 briques 0,75 point
1.8) - Prix taxe comprise de 800 briques: P = 800x0,42x 1,055 = 354,48 euros 1 point

(on acceptera les autres calculs corrects)

Deuxiéme partie (7 points)
2.1.1)- Calcul: C = 31,60x13 + 49580 = 906,60 euros 0,5 point
2.1.2) - Expression: C = 31,60z + 495,80 1 point
2.2.1) - Tableau de valeurs de f : (voir annexe) (= 0,5 par erreur ou oubli) 1 point

2.2.2) - Représentation graphique de f : (voir annexe) (- 0,5 par erreur ou oubli) 1,5 point
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2.2.3) - Lectures graphiques :

* pour x=11 ; onlit: fx) = (on accepte les valeurs entre 840 et 850)

* pour f{x)=1033 ; onlit: x = (on accepte les valeurs entre 16,9 et 17,1)

* (pour les traits de lecture)

2.3) - Pour C = 1033 euros, la durée de travail est 17 heures (unité exigée)

2.4) - Par le calcul, on doit résoudre I'équation :
31,60 x + 495,80 = 1033
31,60x = 1033 —495,80 = 537,20
x = 537,20:31,60
x = 17  (en heures)

Troisieme partie (3 points)

3.1)- 1 = 17x10:100 = 1,7 heure
soit: ¢; = 1h42 min

32)- £ =9h30min = 95h
en pourcentage :  (9,5:17) x 100 = 55,882... soit: 56 %

33)- #44=17h-1h42min — 9h30min — 3h35min = 2h 13 min
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( CORRIGE)

ANNEXE

Tableau de valeurs de f.

2.3

uestion (2

* Deuxiéme partie —
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Représentation graphique de f et lectures graphiques.
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